



**EDITAL DE CREDENCIAMENTO Nº 21/0004-CR
SESC ANANINDEUA**

ADENDO II - ERRATA

A Comissão de Credenciamento torna público errata:

Onde se lê:

7.3. O profissional convocado, através de PAF, deverá comparecer ao Centro de Atividades, em até 02 (dois) dias úteis para entrega de cópia da documentação indicada abaixo, para assinatura do contrato, sob pena de não terem a contratação efetivada:

Leia-se:

7.3. O profissional convocado através de PAF, deverá comparecer ao Sesc Ananindeua, em até 2 (dois) dias úteis, após sua convocação, munidos da documentação abaixo para efetiva contratação:

Belém-PA, 14 de maio de 2021.

Comissão de Credenciamento